
Hösten 2021 

Kulturbruket på Dal



Covid-19
Kulturbruket på Dal fortsätter naturligtvis att vidta försiktig-
hetsåtgärder med tanke på covid-19. Din trygghet och din 
upplevelse är av största vikt för oss. Att gå på föreställningar 
ska vara en positiv upplevelse och det ska kännas trivsamt 
och tryggt att besöka oss. Kulturbruket på Dal följer Västra 
Götalands-regionens direktiv och Folkhälsomyndighetens 
rekommendationer för att minska smittspridningen av  
covid-19. Vi reglerar därför alla delar av vår verksamhet  
efter detta. Håll er gärna uppdaterade på våra sociala  
medier  

Facebook:  
Kulturbruket på Dal        

Hemsida: 
kulturbruketpadal.se      

Instagram: 
@kulturbruketpadal          

Hösten 2021
Marianne Mörck, GWO och Ale Möller
Reborn Band och gamla klassiker 
Frisk luft med Kerstin Ljungqvist  
och friska fläkten Carro Anderberg  
Dotter Hennes och fem starka kvinnor
Kroppen som instrument och mycket mer
En stund med musikal och Sabbath hela veckan
Allsång och hyllning till Fredriksson och Dahlgren
Evolution, kulturinspiration och Världens Barn
En strålande jul, lucia och ett litet spöke

Varmt välkommen att berika dig i vår salong!

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det 
lägsta priset på de föreställningar där Kulturbruket 
på Dal står som arrangör.



Entré: 150 kr för vuxna,  
100 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Sensus

20 juli-14 augusti 2021

Sommarmusik i Dalsland Center

Kontinent Dalsland flyttas fram till sommaren 2022

Denna populära konsertserie fortsätter och bjuder på en ”klang- och 
jubelsommar” i något mindre skala, men med fortsatt eminenta ton-
gångar! Programmet publiceras på Dalsland Centers hemsida i slutet  
av juni/början av juli. Mer information finns på vår hemsida  
kulturbruketpadal.se.

Frisk luft, hälsovatten och medicinalväxter
– Kerstin Ljungqvist berättar
Kerstin Ljungqvist berättar om 
sin verksamhet i Dals Rostock 
och samhällets rika hälso- 
historia. Om den heliga källan 
där allt började, odlingen av 
medicinalväxter till apoteken 
samt den natursköna platsen 
där tuberkulosen skulle botas  
– Kroppefjälls Sanatorium.  
Betoningen ligger på växterna 
och deras användning förr och 
nu. Kerstin berättar även om  
dåtidens apotek och visar hur 
man trillade piller. Möjlighet finns 
att köpa böcker och kort.

Föreställningens längd  
ca 1,5 tim, ingen paus

Instagram: @kerstinljungqvist
Facebook: Kerstin Ljungqvist 

Söndag 29 augusti • 16.00
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Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal

Lördag 11 september • 19.00

Anders Wallensten:
– Hälsogåtan, evolution, forskning och 48 konkreta råd
Anders Wallensten, läkare, fors-
kare, epidemiolog och författare, 
ger svar på varför vi ständigt letar 
genvägar, vad hälsa egentligen 
är och hur man uppnår den. 
Forskningen visar bland annat att 
många hälsoproblem beror på 
att vi i vår moderna värld lever liv 
som inte är i synk med vad våra 
kroppar är bäst anpassade till 
och att hälsa absolut inte bara 
handlar om kost och motion.  
Anders ger konkreta råd och 
berättar hur man kommer igång 
med hälsosamma vanor för ett 
långt och hälsosamt liv!
Föreställningens längd ca 1 tim plus frågestund, ingen paus

www.saj.se/project/anders-wallensten

Instagram: @saj.se

Tisdag 7 september • 19.00

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Sensus
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Sabbath Hela Veckan 
– Vild, vacker och vemodig
Sabbath Hela Veckan, är ett av Skandinaviens mesta klezmerband med 
mer än 25 års turnerande i Europa. De bjuder på egna arrangemang och 
nyskrivna låtar inspirerade av den traditionella klezmermusikens bland-
ning av glädje och sorg, fart och inlevelse. Bandet består av Lauri Antila 
kontrabas, Niklas Sundén dragspel, Andreas Hedvall trombon & sång, 
Nils Personne saxofon & piano, James Friedman fiol & sång samt Peter 
Bothén klarinett & saxofon.
www.sabbathhelaveckan.se 

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus
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Fredag 24 september • 18.00

Dotter hennes  
– Ord och musik med Christine
Plats: Café Älvan, PD Lundgrensgatan 10, Mellerud

Christine Hellqvist är skribent, låtskrivare, sångerska och dotter till 
Sonja. ”Sonja på Bötta” som hon kallades när hon växte upp i Fengers-
fors, född 1919 och yngsta dotter till Anna och Carl Johan Larsson. I sin 
fjärde bok ”Dotter hennes” berättar Christine om sin mamma Sonja och 
om hennes styrka, rapphet, bitterhet, svärta, kärlek och musikalitet. En 
50-tals-mamma, som fick finna sig i att sköta hem och barn, fast hon 
hade haft helt andra drömmar. Christine framför också både egna och 
andras sånger tillsammans med gitarristen Jörgen Söfelde.
Föreställningens längd ca 1,5 tim

Torsdag 23 september • 14.00

Entré: Fri entré
Arrangör: Kulturbruket på Dal/junior&SENIOR

Body Beatbox

Med kropparna som instrument och med händer och fötter som trum-
stockar förvandlas artisterna till levande trumset. Föreställningen sprit-
ter av infall och tvära kast men landar också i laddad lyhörd magi. Rytmer 
blandas med steg och sånger i en halsbrytande lekfull groove-verkstad. 
Body Beatbox är en rasande rytmisk helhetsupplevelse med Sanna 
Källman, Karin Marmander, Christopher Ek och Johan Hogenäs, alla 
medlemmar i kören Amanda.
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

Entré: 100 kr för vuxna,  
80 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Miljö- och Hälsorådet  
i samarbete med Ungdomshuset Stinsen
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Måndag 27 september • 19.00 Torsdag 30 september • 19.00

Fogelstad – Fem kvinnor, fem viljor, en tanke
En teater- och musikföreställning om tiden, skolan och 
kvinnorna som drev den
Fogelstad - Sveriges första kvinnliga medborgarskola startade 1925. 
Skolan bildades av fem sinsemellan helt olika kvinnor; Godsfröken, 
Gynekologen, Riksdagskvinnan, 
Rektorn, Den banbrytande förfat-
tarinnan och Den utskällda konst-
närinnan. En del idag välkända 
namn, men många ofattbart nog 
bortglömda. 
Anna-Lena Hemström berättar 
med värme, humor och auten-
tiska bilder om de spännande 
människorna och tiden på Fogel-
stad. Mellan varven sjunger hon, 
allt från ballad och samba till rivig 
tango! 

www.annalenahemstrom.se 

Föreställningens längd  
ca 1 tim, ingen paus

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/Sensus

2021  
firar Sverige100 år av allmän 

och lika 
rösträtt!

Buster Keaton
– en familjeföreställning från nu och då
Skratta och låt er fångas 
av Buster Keatons 100 år 
gamla stumfilmer med live-
musik av Axelsson & Nils-
son Duo – modern konst-
musik när den visar sig från 
sin allra mest lekfulla sida. 
Här får vi upptäcka den 
klassiska stumfilmen sam-
tidigt som vi bjuds på en 
ny och spännande klang-
värld, perfekt anpassad till 
filmerna. Efteråt samtalar 
musikerna med publiken 
om hur filmerna kom till för 
länge sen och hur duon skapat den nya musiken. 

Föreställningens längd ca 40 min, ingen paus 
www.axelssonnilssonduo.com
www.jonnyaxelsson.com • www.ivonilsson.com 

Entré: 100 kr för vuxna,  
50 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal i samarbete med  
Kontinent Dalsland och Kulturskolan i Mellerud



Lördag 2 oktober • 17.00, 19.00 och 21.00

Vänersång 3:16
– Elisa Lindström, Anders Jaktlund & allsång

17.00 • Vänersång 3:16 bjuder på den legendariske körledaren
Anders Jaktlund med körmedlemmar från flera orter i hela Västsverige 
under rubriken ”Minns Du Sången” från den kända tv-serien. 
Elisa Lindström, vinnare av tv-programmen Körslaget och Let´s dance 
är kvällens solist. Elisa är välkänd dansbandssångerska, numera solo-
artist, som under 2020 bland annat varit aktuell i ”Så ska det låta” och 
”Stjärnornas stjärna”. Hon kommer att göra flera soloinslag men också 
flera tillsammans med kören.
19.00 •  Vänersång 3:16 år 2021 avslutas med allsång där artisterna 
från konserten 17.00, samt en hemlig artist, deltar.  
Dessutom kommer Vänersångs-priset att delas ut!
Mer info finns på Facebook: Vänersång 3:16
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Preliminärt kommer Synnöve Aanensen, High & Low samt Arvika-
duon Sarah och David Åström att uppträda lördag 2 oktober.  
Information om detta kommer längre fram. 

Även söndagens program kan komma att ändras i och med osäker-
heter kring covid-19. Vi hänvisar till www.kulturbruketpadal.se,  
Vänersång 3:16 på Facebook samt lokalannonsering när konsert-
datum närmar sig. Tack för er förståelse!

Mer info finns på Facebook: Vänersång 3:16 

Söndag 3 oktober • 17.00 och 19.00
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Vänersång 3:16

Entré kl. 17.00:  250 kr, förköp via sms till 
073-025 44 93,eventuellt kvarvarande biljetter 
kan köpas i entrén innan föreställningen.
Entré kl 19.00: Fri entré, kollekt tas upp till  
omkostnaderna. 
Arrangör: Vänersång och Musikföreningen Mellpro i samarbete med 
Smyrnakyrkan Mellerud



Lördag 9 oktober • 19.00

Entré: 350 kr för vuxna,  
300 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär 

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Fredag 22 oktober • 19.00

Riksteatern presenterar: Britt-Marie var här
– En varm komedi med Marianne Mörck i alla roller
En kärlekshistoria om en kvinna 
som väntat ett helt liv på att 
hennes ska börja. Britt-Marie, 
63, har just lämnat sitt 40-åriga 
äktenskap bakom sig och ska 
starta upp sitt liv på nytt. Det 
enda arbete hon kan få är i 
Borg, ett samhälle om vilket 
det snällaste man kan säga är 
att det ligger vid en väg. Borg 
har inget annat än fotbollen 
kvar. Britt-Marie hatar fotboll. 
Detta är sannerligen inte bör-
jan på en underbar vänskap. 
Föreställningen är baserad på 
Fredrik Backmans succébok 
med samma namn.  
Regi: Eva Dahlman.
Föreställningens längd 2 tim, 
inklusive paus
www.riksteatern.se

Reborn Band

Reborn Band från Mellerud har sedan 2013 turnerat såväl på  
hemmaplan som i Österrike och England, bland annat på ”Inter-
national Beatleweek” i Liverpool. Repertoaren består av klassiska 
rock-, pop- blues- och RnB-låtar, många från 60-talet, men med en 
hel del inslag av låtar från senare år. Bandet består av de rutinerade 
musikanterna Morgan Ottoson sång och gitarr, Bele Fransson gitarr, 
bas och sång, Bengt Johansson trummor samt Christer Mårtensson 
bas, gitarr och sång.
Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus 
www.rebornband.com 
Instagram: @rebornbandsweden • Facebook: Reborn Band

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal
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Tisdag 26 oktober • 19.00

ADAS teater & Kassandra Production presenterar: 
YOUR BODY ISN’T JUST YOU
– en värld av sammanbrott, nya horisonter och möjligheter

Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Konsert med Kulturskolan för Världens Barn

Onsdag 27 oktober • 18.00

Världens Barn är en av Radiohjälpens största insamlingskampanjer och 
ett samarbete med 13 civilsamhälleorganisationer, SVT och Sveriges 
Radio P4. Utgångspunkten för Världens Barn är att alla barn har rätt 
till hälsa, skola och trygghet. Gåvor till Världens Barn går till långsiktigt 
arbete för barns rättigheter. Detta vill Melleruds Kulturskolas elever vara 
med och stötta och ger därför en konsert med dans, musik och sång för 
dig och för världens barn.

www.varldensbarn.se

YOUR BODY ISN’T JUST 
YOU är en föreställning om 
sammanbrott på det mänsk-
liga såväl som på det sam-
hälleliga planet. En upp- 
sättning om samspelet  
mellan människa och natur  
och paradoxen mellan det  
fantastiska och det  
destruktiva.

Din kropp är inte bara du. 
Du är bebodd av kluster av 
bakterier och mikrober. Vad 
händer när vi accepterar att 
vi är natur och delar i en intrikat väv av virus, bakterier och svampar? 
Kan mikroberna i våra magar tala till oss? Och i så fall, kan vi lyssna 
till dem? 

Föreställningens längd ca 55 min, ingen paus
www.adasteater.se

Entré: Frivilligt utträde som går till Världens Barn

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud 



Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär 

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Torsdag 28 oktober • 19.00 Lördag 30 oktober • 19.00Är du 
sponsor?

Läs mer på sista sidan.
En stund med musikal
En svensk-italiensk operasångare; Marco Stella,  
en västgötsk musikalartist; Kattis Trollregn och en  
urgöteborgare till pianist; Anders Ottosson. Med den gemensamma 
nämnaren Göteborgsoperan har trion känt varandra länge men påbör-
jade sitt samarbete så sent som förra året. Drivna av att ta de gamla klas-
siska örhängena med öm hand och göra dem till sina egna, bjuder de nu 
på en crossover mellan opera och musikal. Bakom svulstiga toner och 
vackra texter finns ett kärleksfullt gnabbande och de berör med musik, 
såväl som med skratt och en sund gnutta allvar.
Föreställningens längd ca 2 tim, inklusive paus. 

Lise & Gertrud: Tack för din musik
– En hyllning till Eva Dahlgren och Marie Fredriksson
Denna karismatiska duo slår år efter år knockout på publiken med 
sina versioner av låtar som ”alla har hört”. Med två ruskigt samspelta 
sångröster och en makalös cello når de musikaliska svindlande höjder 
och alltid med en stor portion humor och självdistans i dialogen mellan 
låtarna. Under snart 20 år har de synts i allt från Lotta på Liseberg, All-
sång på Skansen och Så ska det låta, till Idrottsgalan och Nobelfesten. 
De rör sig i gränslandet mellan finkultur och populärunderhållning. Det 
är avskalat och personligt med en stor portion humor och visst allvar.

www.liseochgertrud.se 

Instagram: @lisegertrud
Facebook: Lise & Gertrud

Föreställningens längd 
ca 1,5 tim, ingen paus

Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal



Fredag 5 november • 19.00 Onsdag 10 november • 19.00

Musik Förenar
– underhållning i olika genrer från Dalsland, Sverige och andra länder
Sensus och  
Kulturbruket på 
Dal presenterar 
ett musikaliskt 
möte mellan 
människor, genrer 
och stilar.  
En konsert med 
inspiration från 
flera kulturer och 
medverkande 
från Dalsland, Sverige och andra länder. 

Studieförbundet Sensus arbetar med folkbildning och skapar mötesplatser 
för kultur och bildning runt om i hela Sverige. De fokuserar på relationer, 
livs-, rättighets- och hållbarhetsfrågor. Sensus säger: ”Vi tror på alla  
människors lust att lära nytt och att det är i möten med andra vi utvecklas. 
Att tillsammans dela kunskaper och erfarenheter ger oss möjlighet att förstå 
mer om oss själva, om andra, vår samtid och världen vi lever i. Vi tror att 
möten förändrar människor och att människor förändrar världen.” 

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

www.sensus.se  •  Facebook: Sensus Dalsland

Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturbruket på Dal/Sensus

Carro Anderberg Band
Carro Anderberg, singer/
songwriter från Dals Rostock 
spelar akustisk gitarr, sjunger 
och skriver eget material med 
stort fokus på texten. Musik-
rötterna är väl rotade i Country/
Americana och 2021 släpps 
bandets första EP fylld av 
egenskrivna låtar. Några av 
dem kommer att premärspelas 
för Kulturbruket på Dals publik! 

Carro Anderberg Band består 
av Rasmus Lindblom bas,  
Mattias Hagström trummor, 
Petter Olsson elgitarr, Tommy 
Christensen klaviatur och  
Carro Anderberg sång och 
gitarr.

Föreställningens längd  
ca 1,5 tim, ingen paus

Instagram: @carroanderberg 

Entré: 200 kr för vuxna,  
150 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal
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Lördag 13 november • 19.00

Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Ale Möller & Göteborg Wind Orchestra
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Ale Möller är en multi-instrumentalist som spelar allt från mandola och 
dragspel till olika sorters flöjter, kohorn, stränginstrument, hackbräde och 
ibland en bensinslang med klarinettmunstycke! Hans musik och uttryck 
är medryckande och rör sig i gränslandet mellan folkmusik, världsmusik, 
improvisation och konstmusik. Göteborg Wind Orchestra är en profes-
sionell blåsorkester vars kännetecken är den musikaliska bredden med 
unik klang och samspelthet men även individuellt skickliga musiker av 
högsta klass.

Kombinationen med Ale Möller och Göteborg Wind Orchestra är en upp-
levelse för både publik och medverkande. Med på scen är också Calle 

Rasmussen dirigent, Johan Graden keyboard, Bård Ericson kontrabas 
samt Olle Linder trumset och slagverk.

Större delen av konserten innehåller nyskriven musik som är särskilt kom-
ponerad till Göteborg Wind Orchestra. Detta har bland annat möjliggjorts 
tack vare bidrag från Statens kulturråd och deras stöd som kallas samver-
kan med komponister. Det blir alltså ett uruppförande som har växt fram ur 
Ale Möllers kärlek till musiken med 50 års erfarenhet av gränsöverskridan-
de samarbeten och influenser samt en fortsatt nyfikenhet och spelglädje.

Föreställningens längd ca 1,5 tim, ingen paus
www.gwo.se  •  Facebook: Ale Möller
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Söndag 14 november • 16.00

Entré: 40 kr  
(gäller både barn och vuxna)

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Teater DaCapo presenterar:
Lilla Spöket Laban, 4-8 år 
– en dramatisering baserad på Inger och Lasse Sandbergs 

I slottets källare bor lilla spöket Laban med sin pappa och mamma. 
Pappa spöke säger: ”Du lilla Laban ska bli ett riktigt hemskt spöke 
när du blir stor.” Men Laban är mörkrädd. Han vill inte vara ett stort 
och hemskt och farligt spöke, han vill hellre leka med sin nyfunne vän 
Lillprins Bus. En varm, spännande och lekfull föreställning om att vara 
rädd, om behovet av trygghet och vänskap och om att få vara den man 
är. Det är inte alltid det blir som föräldrarna vill. 

Föreställningens längd ca 35 min, ingen paus
www.teaterdacapo.se

Måndag 29 november • 19.00

Psst!
Idag är  det
Fars dag!

Biljetter säljs på Melleruds Bibliotek 
från och med torsdag 11 november. 
Eventuellt kvarvarande biljetter säljs  
i Kulturbruket på Dals entré en  
timme innan föreställningens start.

MusikSkaparnas Show
Junior & SENIOR arbetar uppsökande med musik, konst, dans och 
annan kultur – där alla är välkomna. MusikSkaparna, som är en del 
av junior & SENIOR, riktar sig till ungdomar och vuxna med särskilda 
behov. Hösten 2019 återupptog de sin verksamhet och nu presente-
rar de äntligen en av sina populära shower igen! Både gamla och nya 
deltagare medverkar och för handledning, textmaterial och regi står 
Camilla Berglöv-Hermansson.

Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus

Entré: 80 kr för vuxna,  
50 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär
Arrangör: Kulturbruket på Dal/junior&SENIOR



Entré: 250 kr för vuxna,  
200 kr för barn/ungdomar upp till 19 år/stud/pensionär 

Arrangör: Kulturbruket på Dal

Lördag 4 december • 19.00 Torsdag 9 december • 19.00

En strålande jul
– med The Hebbe Sisters och Duo Sentire

The Hebbe Sisters är tre värmländska, skönsjungande systrar som  
evererar sångglädje, närvaro, tonsäkerhet och energi. Duo Sentire  
består av pianisten Ulrika Hebbe och cellisten Lars-Inge Bjärlestam 
som har en mycket lång musikalisk erfarenhet och har, både som  
solister och som duo, turnerat i flera världsdelar. Den talangfulla  
familjen presenterar en stämningsfull kväll i julens tecken, en helhets-
upplevelse för alla åldrar, med både sång, musik och dans. 
Föreställningens längd ca 1 tim, ingen paus. 

www.thehebbesisters.se  •  www.sentire.se
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Luciakonsert
Kulturskolans luciakonsert har en lång tradition av att lysa upp decem-
bermörkret. Konserten inleds med några solister från Kulturskolan i 
Mellerud som sätter stämningen för kvällen. Luciatåget är förstärkt 
med elever från Nordalsskolan och Rådaskolan. Tillsammans bjuder  
de på en stämningsfull konsert i adventstid.

Entré: Fri entré

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud i samarbete med elever från  
Nordalsskolan och Rådaskolan



Tisdag 21 december • 19.00

Öronmat
Kulturskolan ger tillsammans med Rådaskolans elever sin traditionella 
julshow. Under ledning av Sara Sannebro och Gun-Britt Gustafsson  
bjuder eleverna på en fullspäckad föreställning med allt från teater och  
solonummer, till danser och humor-sketcher, allt inbäddat i livemusik 
från Öronmats-bandet. Varmt välkomna!

Entré: Se annons i lokalpressen samt www.kulturbruketpadal.se
för uppdaterad information 

Arrangör: Kulturskolan i Mellerud samt Rådaskolans elever

Kulturbruket på Dal reserverar sig för eventuella fel och ändringar i programmet. 
Ytterligare arrangemang kan tillkomma. 

Aktuell information hittar du alltid på vår hemsida www.kulturbruketpadal.se.

Stolsponsor

Det här får du när 
du väljer att vara 
stolsponsor:

• �En skylt med ditt 
namn på rygg-
stödets baksida, 
så den som sitter 
bakom ser vem 
som ”äger” stolen. 
(Vi kan inte lova att 
du alltid får sitta på 
din egen stol eftersom numrerade, förbokade platser i salongen inte 
medger det. Du kan naturligtvis boka din egen stol själv via Ticket-
master.)

• �Du köper alltid den billigaste biljetten till de evenemang där Kultur- 
bruket på Dal står som arrangör.

• �En gång om året bjuder vi in våra sponsorer till en kväll med under-
hållning, mat och samvaro.

Köp en ”egen” stol i vår salong! En egen stol kostar 500 kr per år och 
löper årsvis tills avtalet sägs upp. Du väljer själv den stol du vill att din 
skylt ska placeras på.



Biljetter

Ge bort ett presentkort till ett eller flera av våra arrangemang.
Kontakta Kulturbruket på Dal. Giltigt i två år efter inköpsdatum.

Presentkort

Parkering finns på angränsande skolområde.
Parkering

För mer information om datum, tider, biljetter eller artisterna,
se annonser i lokalpress och www.kulturbruketpadal.se

Mer information

Vill Du bli vårt kulturombud? 
Kontakta Kulturbruket på Dal, 0530-182 78 eller  
info@kulturbruketpadal.se om du vill hjälpa till att sprida vårt program. 

Kulturbruket på Dal-kortet ger fri entré till samtliga 
evenemang där Kulturbruket på Dal står som arrangör. 
Kortet erbjuds betalande elever vid Kulturskolan i  

Mellerud. Detta gäller i mån av plats..

Gratis föreställning? Ja tack!

Så här köper du biljett
• via ticketmasters hemsida, www.ticketmaster.se

• via ticketmasters telefon 077-170 70 70

• på Kulturbrukets kontor (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78)

• �eventuellt kvarvarande biljetter säljs i Kulturbruket på Dals entré  
en timme innan föreställningens start

Betala gärna med kort eller Swish!

Serviceavgift ingår i biljettpriset. 
Oavsett inköpsställe är serviceavgiften densamma. 

Köpt biljett återlöses endast vid inställd föreställning. 
Vid återköp återbetalas inte serviceavgiften.

Rullstolsplatser 
Se ”Salongsöversikt”.

Ledsagare 
Köper biljett till barn/ungdomspris då det erbjuds.

Sponsorpris 
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.

Kulturbruket på Dal:
Besöksadress: Parkgatan 8, Mellerud

Postadress: Box 74, 464 22 Mellerud

Telefon: 0530-182 78

Besöks- och telefontider: mån och ons 9 -12, tis och tor 13-16.

E-post: info@kulturbruketpadal.se

www.kulturbruketpadal.se    

Instagram: @kulturbruketpadal     

Facebook: Kulturbruket på Dal



Vad betyder symbolerna?

	 Under 15 år – gratis entré
	� Gäller vid vissa arrangemang i sällskap med betalande 

vuxen. Gäller endast när biljetterna förbokas hos  
Kulturbruket på Dal.

	 Barnföreställning

      	 Ticketmaster  Biljetter säljs via ticketmaster. 
	 Mer information under Biljetter.

 	 Kulturbruket på Dal-kortet  
	 – mer information under Biljetter

	 Presentkort – från Kulturbruket på Dal  
	� För evenemang med denna symbol kan du betala med 

Kulturbruket på Dals presentkort. Det gäller när du  
betalar och hämtar ut din biljett hos Kulturbruket på 
Dal, antingen i entrén innan föreställning eller i förhand 
på vårt kontor.

Salongsöversikt

Salongen har 243 platser. Rullstolsplatser samt plats till ledsagare 
finns på rad 1, plats 21 tom 26.
Bokas på ticketmaster (077-170 70 70) eller hos
Kulturbruket på Dal (Parkgatan 8, Mellerud / 0530-182 78).

	 Teleslinga finns. Vid behov kan FM-mottagare lånas, då vi  
	 sänder signal på FM-bandet. Kontakta personalen.

Sponsorer och ledsagare köper alltid biljett till det lägsta priset på  
de föreställningar där Kulturbruket på Dal står som arrangör.

Kom ihåg att vi i de flesta fall erbjuder rabatter på biljettpriset för 
barn/ungdom t o m 19 år, studerande och pensionärer.
Gäller då Kulturbruket på Dal är arrangör.



SparbankSalongen

Vår SparbankSalong rymmer 243 publikplatser, är en amfi-
teater (scen i samma höjd som första stolsraden med stigande 
rader bakåt) och passar utmärkt för såväl musik och föreläs-
ningar som dans och teater. Scenen används regelbundet av 
Kulturskolan i Mellerud för deras konserter. Salongen kan även 
hyras för möten eller konferenser. Kontakta oss så hjälper vi dig!

Salongen är fullt utrustad med högkvalitativt ljud- och ljus- 
system, hörslinga och har flera loger precis bakom scenen.  
Där finns en spegelvägg för dansundervisning och en 
bildprojektor som används vid både föreställningar, 
föreläsningar och sammanträden. Under våra 
evenemang finns det platser reserverade för 
rullstolsburna samt ledsagare (ledsagare går 
alltid in till det lägsta priset till de föreställning-
ar där Kulturbruket på Dal står som arrangör).

SparbankSalongen är en del av Kulturbruket 
på Dal och ligger i samma byggnad som 
Melleruds Kulturskola, Dahlstiernska Gym-
nasiet, Vuxenutbildningen och Rådaskolan på 
Parkgatan 8 i Mellerud. Salongen ligger direkt 
till vänster innanför entrén, går du istället till höger 
kommer du till Kulturbruket på Dals kontor.

Det finns att hämta hos bl. a. Kulturbruket på Dal.
På vår hemsida kan Du läsa programmet och/eller skriva ut det.  
Där finns alltid den senaste informationen om vad som händer i  
vår verksamhet.

Vill Du ha fler exemplar av vårt program?
Hösten 2021 

Kulturbruket på Dal



JOAB  •  Emballator Mellerud Plast AB  •  Hellbergs Dörrar i  

Mellerud AB   •  Reveda i Mellerud AB  •  Ulla-Britt Abrahamsson 

Revision AB  •  BLOMS Varuhus AB  •  LIONS Club  •  Risbergs 

Information & Media AB • Modehuset  Börsen, Tjejer & Killar AB 

Wärdshuset på Dal/Gruzzolo • Sunlike AB • Mellerud-

Mäklarna AB • Hagsgård Revision AB • Ludvig & Co 

Norgrens Plåt AB • Vita Sandars Camping • Axima i Erik- 

stad AB • Stefansons Fastighetsbyrå • Boab Hjuldelar AB 

J. Lundgrens Bygg • Dal Rostads småbruk • Däckarna 

i Mellerud AB  •  Tilia Redovisning AB  •  Team Sportia Mellerud 

Foderspecialiten AB  •  TV-service Bäckefors-Mellerud AB

DA Ljusteknik  •  MUSIK MUSIK   •  S-Å VA-teknik AB 

... samt alla stolsponsorer

Ett varmt tack till våra sponsorer Verksamheten stöds av

Samarbetspartners:

Om Covid-19
Vi håller oss ständigt uppdaterade om myndigheternas rekommen- 
dationer gällande Covid-19 och anpassar självklart vår verksamhet 
efter dem. Den senaste informationen om hur det eventuellt påverkar 
våra föreställningar hittar ni alltid på www.kulturbruketpadal.se.  
Ni når oss också på 0530 -182 78.



Parkgatan 8 • Box 74 • 464 22 Mellerud
Tel. 0530-182 78 • www.kulturbruketpadal.se

VIPKVÄLL
FÖR VÅRA SPONSORER

Torsdag
28 oktober

En stund med musikal 
– Kattis Trollregn, Marco Stella och pianisten 
Anders Ottosson bjuder på egna tolkningar 
av klassiska örhängen

•	Mingel med snittar och dryck från kl 18.00. 

•	�Kl 19.00 – en stund med musikal.  
Läs mer inne i programmet.

•	�I pausen kaffe och kaka tillsammans med Kattis, 
Marco och Anders. Välkommen!

Textproduktion: Sofia Petrén
Tryck: Risbergs


